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ZP.271.9.2024.ZP3/12 Juszkowo, 26.04.2024 r. 

   

 

dotyczy: postępowania pn. PRZEBUDOWA DRÓG GMINNYCH NA TERENIE GMINY PRUSZCZ 

GDAŃSKI, nr postępowania ZP.271.9.2024. 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW – NR 1 

(pytania nr 1)  

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz.U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający, w odpowiedzi na złożone wnioski, udziela wyjaśnień 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). 

Pytanie nr 1:  

Witam, w związku z tym, że w Państwa zapytaniu nie ma konkretnych projektów na przebudowę dróg, 

wizja lokalna rozwiała by pewne wątpliwości oraz dzięki temu moglibyśmy zweryfikować przedmiar. Czy 

istnieje możliwość wizji lokalnej dnia 30 kwietnia 2024 lub 7 maja 2024 części nr 2: Przebudowa ulicy 

Jesionowej w Bystrej oraz nr 3 przebudowa ul. Kontynentalnej w Straszynie. Proszę o kontakt w tej 

sprawie.  

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje wymogu odbycia przez Wykonawcę wizji lokalnej na etapie 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.  

 

 

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.  

Powyższe wyjaśnienia Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić przy sporządzeniu oferty. 

 

 

 

 

 

Sporządziła – Daria Czyżewska 

Zaakceptował – Leszek Filipski  
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